G/ch3 Fiche 5 Les défis des métropoles

Doc 1 : Embouteillages a Beijing (Chine)

Les métropoles chinoises connaissent une
croissance trés rapide. Elles sont de plus en plus
étendues. Les habitants résident souvent loin de
leur lieu de travail. lls passent de longues heures
dans les embouteillages, ce qui génére une
pollution importante.

Questions sur les documents
Document 1 et Document 2

1- Au niveau de la population, quel est le point commun
entre Beijing et le bidonville de Kibera ?

2- Souligner dans les textes, les difficultés que
rencontrent ces deux espaces.

Document 1

3- Pourquoi y a-t-il ces embouteillages ?

Document 2

4- Qu’est-ce que I'exode rural ?

Doc 2 : Habiter et vivre dans un bidonville a
Nairobi (Kenya) : Kibera. En raison de I'exode
rural, il grossit de 10 000 arrivants chaque année.

Le bidonville de Kibera est coupé en
deux par une voie de chemin de fer.
Les rues en terre sont couvertes de
déchets.

Les nouveaux habitants ont quitté
leur village a la recherche d'un
travail et de meilleures conditions de
vie. Cependant, il n'y a que 300
écoles pour accueillir les enfants.

lls construisent des maisons de tble
et de bois. Elles n'ont ni électricité ni
eau courante pour se laver, cuisiner,
laver les habits. Il n'y a pas de
toilettes également.




